=13 2 Al Al H (= | al 4 OkI1T | ."
Ienssn (ZA)
118 182 (g) 118 192 (3H) 118 202 (%) 11E 212 (=2) 1E 222 (3)
D E-=ls DR E-=ls 122 MR T 1aet BRI PN
- 1SLIHEIIAH | - 1SR S89) - 1HE(1.2.5.6) (5.6.18)
2H(1.2.5.6) (1.5.6.9) - 10IAEE= S1ADIIE20I= | - 1HUH3EAZ
=2t 1A E= 1SS S (5.6.9) (5.6.16) 9 (2.5.6)
st Al oret (1.5.6.9) (5.6.10.13) 2012l X2/ HA | - 18I0 A2 XIS S EOHM
g E g 2| < 182 X1(9) Et=(1.2.5.6.16) S(5.10) - 12 XHeH(B)
(1.2.5.6.10.12.15. | - 1ISSEIZ2E <12 ED((9) <182 X1(9) 1524 X
16) (1.2.5.6.14) - 10tE Ol = A - 1Al Z(2.5.6) (5.9.10.13.16.18)
S12E9)(9) SIAZIZ(2.5.6) | - 16H1/4 1S (13)
12225 %(5) - 1HE
I pS, B
o oF A o oret of okay of okay orat o obas
= ey | 43y | g
Ol A4 Xl (keal ) 724.33 | 724.33 2.7 668. 1 889.0 672.0 770.5 721.3
B4 3 2(g) 60. 1 99.9 121.6 81.7 1.5 140.6
ez (g) 18.92 18.92 14.0 24.7 39.3 23.8 21.4 19.8
XgH(g) 26.0 18.1 26.6 27.6 25.3 9.2
HIEIRIA(E RAE) | 162.05 | 229.13 190.2 93.5 280.5 36.0 475.2 65.9
E10F2! (mg) 0.31 0.37 0.6 0.3 1.0 0.4 0.8 0.5
2l2 =28l (ng) 0.36 0.43 0.6 0.2 0.8 0.3 1.3 0.6
HIEFBIC(mg) 24.87 31.72 39.5 0.6 33.8 36.6 72.9 53.8
28 (ng) 242.25 | 290.31 262.7 205.5 326.4 282.0 387.7 112.1
42 (mg) 3.71 4.79 4.3 2.1 3.3 1.8 4.9 9.3
* o UR = AAAHAZFY £10%, FA0 = grstE(55~65%) ¢ T A (7~20%) : AH(15~30%)
* 1g3 AU A (kcal) &= &3tE 4, @l 4 AW 9kcal 2 3H3H
* 7 Hd AFHES €odiEH god7A e dSFY Fa YU
* A2 R
01. 95, 02.9%, 03.Wd, 04.793, 05. 0%, 06.%, 07.25°], 08.4], 09. A%, 10.shxX]7], 11.E %0}, 12. EnfE | 13,0}

[c]

b, 14,357,

15. 9317, 16.4317), 17.2.4 0],

18. =707 (=,

A%, FY D),

19. %

=

AbraLs 8l /2024.10.
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St —21 Al | H (=) | al 11 | -"
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
Hensstn (Z4)
12 182(2) 18 192 (3t) 18 202 (%) g 212(=2) 18 229(2)
S 1&2e(5) S0ItelEe (e | - 11=e 1A BH(A) REG
1SS DEZRIN |)(5.6.16) A IE S 1eess RN
(5.6.9.10) SHoIAA RS [(5.6.9) (5.6.9.12.13.17.18 (1 5.6.9)
EXZRES/e |y S1ZZoE ) CElIHASH
S2(5.9.13.16.18) [ (1.2.5.6.10.13.18) [ (1.5.9.12) ASEHRN (KIS %% xg)
QUm0 |- 1012t S1EIRER0l |)(5.6.9) TEARRRS
S (1.2.5.6.10.15.16) [ (1.2.5.6.10.13.15. [(2.5.6.10.15.16) | - 1ZE=2&4H2e  [(2.5.6.10.12.13.15
) T - 1JIX0ISRIDI(X | 16) THHZ= 2 X1 (9) (1.5.6.7.9.18) 16)
stigal ket £)(1.5.6.13.18) | - 1&XI2CH = waw_rmgim SIRMUS(RE | - 1E0IME
S1E2ARI(9) (5.6.13) 200101 S (& EH) )(5.6) (5.6.13.17)
AHXR2(2.13) |- 12azMS/ -19%@:/@@(% S1BEE(1.2.5.6) | - 1HI=2X(9)
C1AEIRTIEHE)  |2lelen(5.6.12)  [8)(5.6) CIFDTSA0E |- A
- MBTI ENA (1.5.6.10.15.16.18
(5.6.10.12.13.16) )
=2 R1(9) =2 R1(9)
CIEER SlasleReRE
E(2)
ke A% | FE2
=[N . o oray of oty of oty ora olore
ey | g3 | g3
Ol Xl (keal) 724.33 724.33 6.4 799.9 792.0 750.3 792.8 720.0
E3512(g) 55.0 80.3 101.7 98.8 137.9 106.4
SO X (g) 18.92 18.92 17.8 30.1 34.7 2.7 271 34.9
X% (g) 27.2 39.8 27.2 19.2 13.3 15.8
HIEF2IA(g RAE) | 162.05 229.13 108.4 75.7 110.0 156.3 78.0 122.3
El0t2! (mg) 0.31 0.37 0.8 0.5 0.8 1.2 0.9 0.5
2l2 22ty (ng) 0.36 0.43 0.4 0.5 0.5 0.5 0.3 0.4
HIEF2IC(mg) 24.87 31.72 28.9 59.8 40.5 25.1 13.6 5.3
2t (mg) 242 .25 290.31 194.4 194.4 180.0 155.8 273.1 168.9
=2 (ng) 3.71 4.79 3.9 4.5 4.4 3.7 3.9 3.1
# UA= AFAAAZFY £10%, 730l wrshE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A HH(15~30%)
# 1gd oA (kcal)= ©stE 4, @l 4, A kcal = AT
T A AHEe dadvE FadrHel dude] FEPU
* 4P a7 R
01. %5, 02.9-fr, 03.7%, 04.7%F, 05.thF, 06.9, 07.a15°], 08.7], wan1oﬂﬂ1ﬂ 11. 5%}, 12. EnlE, 13,9}
AR, 4.5, 15.537], 16.437], 17.249, 18. 27 (&, A&, T £33, 19.%

A 315-9)
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St =2 Al Al H =) | Ol 4 OrI1T | ."
ANsnsSstn (&A1)
1g 182 () 18 192 (3t) 18 202 (%) g 212(=2) 18 229(2)
S 1Z041(1.5.6.13) | - 128 S1DHMRI0IA | - 1aE SIABG20l2 e
cRE=s EFA2US2 ((2.5.6.10.12.13.16] - 12DIISME  [(1.2.5.6.9.10.13.1
(1.2.5.6.9.13) 81(5.9.17) .18) (1.5.9.16) 5.16)
- CIIMRME | - 1HFLI0IEE | - ISEHOIHAE |- 1SH2EUS 20gn=
) e (1.5.6.9.13) (1.5.6) 2(5.6.9) (5.6.10.12.13.15) |(5.6.9)
sngal ke BRTTEEIB )] 12217201 (5) TAZQ0IZEO| | - TMRESHA S 1A 2E2101(1.5)
SRR 01E THH =2 %1 (9) S1sCtel =220 |(1.5.6.9.13) 1= XI(9)
SRR - 19101001 AT [(5.6.12.13.15.18) | - 1HH=XI(9) 1512212 XH5.6)
ST AEY 21(1.2.5) ESID ) S 120l MeR SABEA(13)
- 1HI0I3ZR2t0lE |(1.2.5)
(13)
B2 2% | =ma
=[EIPS o orgy of oty of oty oora oforat
°° moz | Oz | Oz
Ol Xl (keal ) 724.33 724.33 -10.2 632.7 595.2 691.7 695.5 637.5
EH4312(g) 61.5 103.5 88.7 118.9 87.0 9.7
SEESIE)) 18.92 18.92 14.6 19.7 26.9 23.1 30.6 17.4
X (g) 23.9 14.4 12.5 13.8 25.3 19.4
HIEF2IA(E RAE) | 162.05 229.13 109.4 63.7 130.1 58.8 173.9 120.2
El0t2! (mg) 0.31 0.37 0.4 0.2 0.2 0.7 0.5 0.2
212 =244 (ng) 0.36 0.43 0.4 0.1 0.5 0.4 0.6 0.3
HIEFRIC(mg) 24.87 31.72 19.6 37.3 8.2 19.5 8.1 25.0
22 (mg) 242 .25 290.31 135.4 195.0 154.3 99.2 176.6 52.0
&= (ng) 3.71 4.79 2.3 2.5 1.9 2.6 2.9 1.7
w oA = AAAAFZF £10%, AR BstE(55~65%) ¢ A (7~20%) ¢ A (15~30%)

# 1gF oA (kcal) &= ©r3}% 4,
* = H AFHES dedREH F

* A 27 gH

01. 7, 02.9-F, 03. W™, 04. %3, 05.
AL 14,35, 15.9317], 16.4]317],

oelE 4 X9 9kcal 2 A

Q79 Qekere] Fadun),

o, 06. ¢
7.040],

07,3159,

8. =7 (=,

08. 71,

SE

—

)

09.41%-, 10. EMFJ], 11. %

T 23, 19.%

=

A als

o}, 12.EulE | 13.0}
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